
 04/615/צירלסון מ  ' פתרון הבחינה של פרופ
 http://www.math.tau.ac.il/~tsirel : צירלסון ' הבחינה נמצאת באתר של פרופ

 
 

1                                                                            .
35
1

5
2

6
3

7
4

8
2

=⋅⋅⋅ 

כל אחד מהם הסכוי שהצירוף יופיע הוא  ב. יש חמישה מיקומים אפשריים של הצרוף. 2
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ראינו שלכך הסכוי הוא  .   צריך להופיע בארבע המקומות הראשונים2,004ראשית  . 3
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בהינתן  .  1

שזה קורה צריך להתרחש אירוע שההסתברות שלו היא  
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לכן הסכוי הוא   
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)צריך שיתקיים   .  אם המעלית תעלה עד הקומה השלישית אז  . 4 )30( >T)2,2 == NH  . 

ההסתברות שכולם יעלו לקומה הראשונה או השניה היא  
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להחסיר את ההסתברות מזה צריך  . 

.  שכולם ירצו לרדת רק בקומה הראשונה או רק בקומה השניה
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).  כל הזוגות תלויים. 5 )3=N  כופה ערכים מסוימים על  T   ועל  H   . Tמלי אפשרי כופה    מכסי
.    )3( =H

  אחד מסוים  לכן   N  אפשרי רק  T  מראה שעבור כל  Tפני הערכים האפשריים של  -מעבר על. 6
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)15,1(   אפשרי  :שום קשר הוא לא מונוטוני לינארי. 7 == T)25,1 == TN
)2,1 =

N   אבל גם  ( ,  
)אפשרי   = HN   3,1(  אבל גם( == H)30,2 = N  ,   אפשרי( = TH

)25,2( == TH
   אבל גם  

 .1לכן לכל מקדמי המתאם ערך מוחלט שקטן מ   . 
 
 

 :   2 והשניה 1 או שאחת מהן 2שתהן או ש. 8
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:  תוחלת סכום האינדיקטורים שווה לסכום התוחלות. 9  .⎛

 
 



 :2  וכל אחד מהאחרים  הוא  1רית היא    או שש1 וכל אחד מהאחרים הוא לפחות 2או ששרית היא . 10
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כאשר כל אינדיקטור הוא זוג מסוים ועוד סכום ה   , דיקטוריםנהשונות שווה לסכום השונויות של האי. 11

cov .הזוגות שהם מתואמים הם רק הזוגות שלהם יש אלמנט משותף.  של זוגות שהם מתואמים

10:   רים הואסכום השונויות של האינדיקטו
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 זוגות של זוגות 10   יש    .⎛

  שווה ל  covלגבי כל אחד מהם ה  . בעלי אלמנט משותף
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  הוא המכסימלי בין שלושת השונים הוא  Zהסכוי ש  ,  משיקולי סימטריה.12
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האחרים קטנים ממנו ממש הוא  
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N~)9,0(     .10.לכן ההסתברות היא    ,  .  16
10,,2, ⋅⋅ 1פני הפרמוטציות פרמוטציה של המספרים   -בוחרים  בהתפלגות אחידה על בוחרים  .  ⋅

1בהתפלגות אחידה על המספרים   10,,2,   3   יהיה מיקומו של N+1מיקומו של     .  N+1  את  ⋅⋅⋅
   .N+1  או מ   3ם   נבחר אם מיקומו קטן ממיקו2  או  1מספר  .  בפרמוטציה
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